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5.  Знаходження суми та добутку за вибором

5.1 Знайти суму елементів матриці, які більші за число 3.

5.2 Знайти добуток елементів із проміжку [-2;2].
5.3 Знайти середнє арифметичне парних додатних елементів матриці.

5.1  Знайти суму елементів матриці, які більші за число 3.

І.  Дослідження

Дано: розмірність матриці – N,M; ціл

          матриця – Х; дійсн

Знайти: суму елементів – S; дійсн

                  Розв’язання

1. Введення розмірності матриці.

2. Введення елементів матриці.

3. Знаходження суми елементів матриці, які більші за число3.

4. Виведення суми на екран..

ІІ.   Блок – схема


















III.   Програма

PROGRAM z1;

CONST N=2;

              M=3;

VAR i,j:integer; 

         X:array[1..N,1..M] of real;

         S: real; 

BEGIN

            FOR i:=1 TO N DO begin

            FOR j:=1 TO M DO begin

                    WRITE(‘X(‘,i,’,’,j,’)=’);

                    READLN(X[i,j]);

            end; 

            end;
            S:=0 

            FOR i:=1 TO N DO begin

            FOR j:=1 TO M DO begin

            IF X[i,j]>3 THEN S:=S+X[i,j];

            end;

            end;

            WRITELN(‘S=‘,S:4:2);

END.

IV.  Протокол виконання програми

Х(1,1) = -4 (
Х(1,2) = 2 (
Х(1,3) = 0 (
Х(2,1) = 5 (
Х(2,2) = 9 (
Х(2,3) = 0.5 (
S=14.00

5.2   Знайти добуток елементів матриці із проміжку [-2;2].
І.  Дослідження

Дано: розмірність матриці – N,M; ціл

          матриця – Х; дійсн

Знайти: добуток елементів – P; дійсн

                  Розв’язання

1. Введення розмірності матриці.

2. Введення елементів матриці.

3. Знаходження добутку елементів матриці  із проміжку  [-2;2].

4. Виведення добутку на екран.

ІІ.   Блок – схема












III.   Програма

PROGRAM z2;

CONST N=2;

              M=3;

VAR i,j:integer; 

         X:array[1..N,1..M] of real;

         P:real;

BEGIN

            FOR i:=1 TO N DO begin

            FOR j:=1 TO M DO begin

                    WRITE(‘X(‘,i,’,’,j,’)=’);

                    READLN(X[i,j]);

            end; 

            end;
            P:=1; 

            FOR i:=1 TO N DO begin

            FOR j:=1 TO M DO begin

            IF ((X[i,j]>=-2) and ( X[i,j]<=2)) THEN P:=P*X[i,j];
            end;

            end;

            WRITELN(‘P=’,P:4:2);

END.
IV.  Протокол виконання програми

Х(1,1) = -4 (
Х(1,2) = 2 (
Х(1,3) = 1 (
Х(2,1) = 5 (
Х(2,2) = 9 (
Х(2,3) = 0.5 (
P=1.00

5.3    Знайти середнє арифметичне парних додатних елементів матриці.

І.  Дослідження

Дано: розмірність матриці – N,M; ціл

          матриця – Х; ціл

Знайти: середнє арифметичне – Т; дійсн

                  Розв’язання

1. Введення розмірності матриці.
2.   Введення елементів матриці.

3.   Знаходження суми та кількості парних додатних елементів матриці.

4.   Знаходження середнього арифметичного парних додатних елементів матриці.

5.   Виведення середнього арифметичного парних додатних елементів матриці..

ІІ.   Блок – схема










III.   Програма

PROGRAM z1;

CONST N=2;

              M=3;

VAR i,j,k:integer; 

         X:array[1..N,1..M] of integer;

         S,T: real; 

BEGIN

            FOR i:=1 TO N DO begin

            FOR j:=1 TO M DO begin

                    WRITE(‘X(‘,i,’,’,j,’)=’);

                    READLN(X[i,j]);

            end; 

            end;
            S:=0;K:=0; 

            FOR i:=1 TO N DO begin

            FOR j:=1 TO M DO begin

            IF ((X[i,j]>0) and (X[i,j] mod 2=0)) THEN begin

                                                                                   S:=S+X[i,j];K:=K+1;

                                                                                   end;            

            end;

            end;

           T:=S/K;

           WRITELN(‘T=‘,T:4:2);

END.

IV.  Протокол виконання програми

Х(1,1) = -4 (
Х(1,2) = 2 (
Х(1,3) = 0 (
Х(2,1) = 5 (
Х(2,2) = 8 (
Х(2,3) = 0.5 (
T=5.00
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